



Протокол

От Изборно заседание за вътрешни избори за Председател, заместник-председатели, Главен секретар и председатели на комисии на Студентския съвет при Софийския университет „Св. Климент Охридски“ на 30.11.2023 г.

Присъстващи: Александрина Димова, Александър Савов, Александър Филисян, Ангела Стефанова, Антон Позументчиков, Антон Рачев, Борис Тодоров, Бранислав Илич, Венцислава Телбийска, Веселина Шаламанова, Виктор Бързаков, Виктор Владков, Виктория Лютакова, Виолета Пейчева, Георги Гърков, Георги Стоев, Данаил Иванов, Даниела Трачева, Десислав Славчев, Динко Чортов, Ева Божкова, Елизабет Колева, Златина Желева, Ивайло Вълчев, Иван Маринков, Илиан Димитров, Искра Лазарова, Йоскан Мехмедов, Камелия Димова, Кристиан Иванов, Мартин Вутов, Мартина Димова, Микаела Станчева, Милен Чолаков, Михаела Косева, Михаела Трайкова, Михаил Крумов, Наталия Докторова, Никол Владимирова, Никол Колева, Николай Ленков, Патрик Михайлов, Петър Желев, Радослав Христов, Радостин Христов, Росен Димитров, Селин Терзи, Стоян Вълчев, Татяна Матева, Христиан Атанасов, Христо Йоцов, Яна Цветанова

Асоциирани членове и гости: Аксиния Миланова, Андон Денков, Антонио Стоичков, Виктория Нечева, Виктория Панова, Георги Хаджиев, Каролина Манукян, Полина Велева, Тина Иванова, Юлияна Найденова

Председател на заседанието: Виктория Панова – Председател на Изборната комисия на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Антон Позументчиков – Секретар на Изборната комисия на Студентски съвет

Обявен начален час: 18:00 часа

Начало: 18:24 часа

Край: 01:39 часа (на 01.12.2023 г.)

Присъствали: 52 (решения се вземат с 30 гласа)

Има нужен кворум за начало на заседанието.

Виктория Панова: Открива заседанието и представя изготвените от Изборната комисия Правила за провеждане на изборно заседание за вътрешни избори за Председател, заместник-председатели, Главен секретар и председатели на постоянни комисии на Студентски съвет. Предлага дневен ред за провеждане на Изборното заседание.

Дневен ред:

1. Избор на Председател на Студентски съвет
2. Избор на Главен секретар на Студентски съвет
3. Избор на Председател на Комисия по финансово-административни въпроси на Студентски съвет
4. Избор на Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет
5. Избор на Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет
6. Избор на Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет
7. Избор на Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет
8. Избор на Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет
9. Избор на Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет
10. Избор на заместник-председатели на Студентски съвет

Виктория Панова: Поради липса на предложения за промяна и допълнение на дневния ред предлага преминаване към гласуване на изложените Правила за провеждане на изборното заседание и неговия дневен ред *en bloc*.

Гласуване за приемане на правила и дневен ред за провеждане на изборно заседание:

За: 44 гласа

Против: 0 гласа

Въздържали се: 0 гласа

Приема се!

1. Избор на Председател на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Радослав Христов

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общото събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за Председател на Студентски съвет, като припомня изискванията, на които трябва да отговарят издигнатите на Изборното заседание кандидати.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава думата на Радослав Христов да представи своята кандидатура.

Радослав Христов: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Петър Желев: Задава въпрос към кандидата във връзка с отношението му към медиите и досегашния му опит с тях и в каква насока би продължил да развива взаимодействието на Студентски съвет с медиите.

Радослав Христов: Изразява мнение за позицията на медиите в държавата и нейното управление, като акцентира върху досегашните практики на структурата в комуникацията и споделя намеренията си да продължи положителните такива.

Виктор Бързаков: Отправя своите поздравления към кандидата за представянето и за постигнатото в рамките на изминалия мандат. Задава въпрос относно идеята на кандидата за споделено пространство в Университета, тъй като това е било включено и в част от мандатните програми на кандидат-ректорите, и дали има предвид конкретно място.

Радослав Христов: Споделя, че офисите на Студентски съвет – централният офис в кабинет 24А и офисът в ж.к. „Студентски град“, блок 42, вход „Б“, с течение на времето са се превърнали в пространства, които освен че се ползват активно за развиване на дейността на структурата, сплотяват екипа на Съвета и приобщават факултетните студентски съвети. По отношение на концепцията за споделено пространство не само за членовете на Студентски съвет, но и за всички студенти, споделя, че работи по идеята да бъде превърнато помещението на Студентски съвет в ж.к. „Студентски град“, блок 51 в т.нар. study hubs и да се използва както за учене, така и за срещи и място за социализиране на студентите.

Антонио Стоичков: Задава въпрос относно това как кандидатът възнамерява да задържи активността на членовете на Студентски съвет и на бъдещото ръководство.

Радослав Христов: Отговаря, че се полага усилия да запознае достатъчно добре всички с работата и с дейността, която извършва Студентски съвет, така че всеки да си намери мястото и да се спазва демократичността на структурата. Допълва, че разчита на добрата комуникация между членовете, дискутирането на проблемите и изнесеното обучение, което да помогне на новопостъпилите членове да навлязат в ритъма на работа на Съвета.

Тина Иванова: Задава въпрос как кандидатът би подредил приоритетите, които си поставя според това дали те са краткосрочни, средносрочни или дългосрочни.

Радослав Христов: Споделя, че в дългосрочен план би желал да продължи да развива отношенията между Студентски съвет и ръководството на Университета, както и добрата комуникация не само вътре в Университета, но и на ниво районно управление, в частност Столична община – Район „Студентски“, Столичния общински съвет и Столична община във връзка със спортната зала. Изразява мнение за необходимостта от това да се работи активно върху стипендиите, проблемите с асансьорите и разпознаваемостта на ниво връзки с обществеността.

Никол Колева: Задава въпрос относно това как се определят датите за провеждане на заседанията на Общото събрание на Студентски съвет.

Радослав Христов: Въз основа на досегашния си опит като Председател на Студентски съвет споделя, че датите за провеждане на заседанията се решават от ръководството на Съвета, като през изминалия мандат целта е била те да са известни предварително и да бъдат достъпни и на страниците на Студентски съвет. Изразява готовност да се продължи практиката за предварителното изготвяне на график, но уточнява, че е наясно, че няма как винаги датите за провеждането на заседанията да бъдат удобни на всички членове съобразно ангажираността на всекики с лекции и извънуниверситетски дейности. Смята, че заседанията могат да се провеждат както в Ректората, така и във външните сгради на Университета, в които се помещават различните факултети.

Александрина Димова: Задава въпрос във връзка с отпускането на стипендии за задочниците.

Радослав Христов: Пояснява, че въпросите по отношение на общежитията, стипендиите и други относими се определят от Закона за висшето образование, както и че отговорността за гласността на проблемите, свързани с тях, е на общността.

Антонио Стоичков: Призовава за сериозно отношение от страна на присъстващите на Изборното заседание. Задава въпрос към кандидата по отношение на основната цел, която си поставя.

Радослав Христов: Откроява като най-важни доверието към Студентски съвет и неговата разпознаваемост.

Полина Велева: Задава въпрос към кандидата по отношение на грешката, която смята, че е допусната през изминалия мандат, както и да посочи една своя силна страна.

Радослав Христов: Като основна грешка на изминалия мандат посочва недобрата комуникация, върху която е трябвало да се работи допълнително. Споделя, че като ученик в родния си град е имал една страст – футбола, докато с навлизането си в студентските структури, освен борбеност, е придобил и ценен опит, особено като Председател на Студентски съвет.

Тина Иванова: Задава въпрос към кандидата относно кои три действия би посочил за доизграждането на Студентски съвет и на доверието на хората в структурата.

Радослав Христов: Смята, че има нужда Студентски съвет по-активно да показва работата, която върши в полза на студентите, да се обърне повече внимание на приобщаването на факултетните студентски съвети и на привличането на доброволци, както и да се организират повече изнесени заседания, работни срещи и различни активности.

Маргин Вутов: Задава въпрос относно отношението на кандидата към практиката, която се вижда от дейността на факултетните студентски съвети, както и дали би имплементирал някаква част от нея и в работата на Студентски съвет.

Радослав Христов: Изразява мнение, че има какво Студентски съвет да възприеме като добри практики от факултетните студентски съвети, като дава за пример организирането на вечери на настолните игри, тематични куизове и други подобни събития, които сплотяват общността. Допълва, че Съветът черпи опит и от факултетните структури.

Михаела Косева: Задава въпрос към кандидата по отношение на преодоляването на разделението в рамките на Студентски съвет.

Радослав Христов: Споделя, че възприема всички в Студентски съвет като едно цяло, една немалка, но сплотена общност.

Каролина Манукян: Задава въпрос към кандидата относно това дали възнамерява да въведе практика факултетните студентски съвети да бъдат канени на заседанията на

Общото събрание на Студентски съвет, както и дали има готовност да работи за подобряване на комуникацията с факултетните студентски съвети.

Радослав Христов: Изразява готовност за по-активното участие на факултетните студентски съвети на заседанията на Общото събрание на Студентски съвет. Споделя, че факултетните студентски съвети са неизменна част от цялата дейност на студентското самоуправление в рамките на Университета.

Радостин Христов: Задава въпрос във връзка с това дали разпознаваемостта на Студентски съвет е достатъчна и дали според кандидата Съветът е лице, в което студентите да се разпознаят.

Радослав Христов: Споделя лични впечатления, че апатията не е само в рамките на студентската общност, а е повсеместна. Отбелязва, че има над какво още да се гради по отношение на разпознаваемостта на Студентски съвет.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Радослав Христов за Председател на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 19:28 ч.

Край на гласуването: 19:35 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 60

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 50

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 10

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 46

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 4

Да: 44 гласа

Не: 2 гласа

Общото събрание избра Радослав Христов за Председател на Студентски съвет.

Виктория Панова: Благодарни за проявеното търпение и дава думата на новоизбрания Председател на Студентски съвет, Радослав Христов.

Радослав Христов: Благодарни за гласуваното доверие. Изразява готовност да работи активно върху проблемите, с които се сблъскват както студентите, така и Студентски съвет, и да продължи да надгражда постигнатото дотук.

2. Избор на Главен секретар на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Главен секретар на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Михаела Косева

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Главен секретар на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава думата на Михаела Косева да представи своята кандидатура.

Михаела Косева: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Елизабет Колева: Задава въпрос относно това дали протоколите от проведените заседания на Общото събрание ще бъдат качвани редовно на сайта и как би се справила с работата, която трябва да покрие Главният секретар, тъй като не познава кандидата добре.

Михаела Косева: Уверява, че ще държи на това протоколите от проведените заседания на Общото събрание да бъдат качвани редовно на сайта на Студентски съвет и да бъдат достъпни за всички по всяко време. Изразява готовност да се справи с работата, която предстои на Главния секретар на Студентски съвет.

Виктория Лютакова: Задава въпрос във връзка с изучаваната от кандидата специалност и как тя би съвместявала учебните си задължения с работата като Главен секретар, тъй като и двете биха изисквали съществен времеви ресурс.

Михаела Косева: Заявява, че ще поставя приоритет над работата като Главен секретар на Студентски съвет.

Александър Филисян: Задава въпрос относно това с какъв екип възнамерява да работи кандидатът и как би делегирала някои от функциите си на други членове на Студентски съвет.

Михаела Косева: Споделя, че една от основните задачи, които би делегирала на друг член на Студентски съвет, е разписването на протоколите от проведените редовни и извънредни заседания. Подчертава също така, че Главният секретар има изрично възложени му задължения, отговорността за които ще поеме лично.

Мартин Вутов: Задава въпрос към кандидата по отношение на готовността ѝ да помага на секретарите на факултетните студентски съвети, по-специално тези, които нямат голям опит с подобна дейност.

Михаела Косева: Изразява готовност да се отзовава винаги при нужда на секретарите на факултетните студентски съвети, да изградят връзка между отделните структури и да си предават взаимно ценен опит.

Антонио Стоичков: Подчертава, че съгласно Правилника за устройството и дейността на Студентски съвет при Софийски университет „Св. Климент Охридски“ властта в рамките на Студентски съвет се поделя.

Михаела Косева: Благодаря за направеното уточнение и споделя своята готовност взаимно да се проследяват грешките.

Георги Хаджиев: Споделя, че няма конкретни въпроси към кандидата, но иска да изрази своите добри впечатления относно работата си до момента с нея, готовността ѝ да се учи, вдъхновението да трупа опит не само от самия него в качеството му на Главен секретар на Студентски съвет през изминалата една година, но и от всички по-опитни в структурата, и искреното ѝ желание да се отдаде на една нелека и отговорна длъжност. Поздравява кандидата за представянето.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Михаела Косева за Главен секретар на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 20:13 ч.

Край на гласуването: 20:18 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Главен секретар на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 60

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 50

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 10

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 48

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 2

Да: 47 гласа

Не: 1 гласа

Общото събрание избра Михаела Косева за Главен секретар на Студентски съвет.

Михаела Косева: Благодаря за гласуваното доверие.

3. Избор на Председател на Комисия по финансово-административни въпроси

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по финансово-административни въпроси на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Михаил Крумов

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по финансово-административни въпроси на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава думата на Михаил Крумов да представи своята кандидатура.

Михаил Крумов: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Виктор Бързаков: Задава въпрос относно това дали кандидатът е „за“ или „против“ цялостното закриване на Комисията по финансово-административни въпроси от структурата на Студентски съвет.

Михаил Крумов: Изразява мнение, че за закриването на Комисията по финансово-административни въпроси би следвало да бъде съобразено мнението на всички членове на Студентски съвет, като това би довело и до промяна на Правилника за устройството и дейността на Студентски съвет. Заявява готовността си да подкрепи бъдещо реструктуриране в рамките на Студентски съвет.

Виктор Бързаков: Задава доуточняващ въпрос по отношение на идеята на кандидата за реструктуриране.

Михаил Крумов: Смята, че би било възможно при евентуално реструктуриране дейността на Комисията по финансово-административни въпроси да бъде поета от Комисията по образователна дейност, Комисията по международна дейност и други.

Антонио Стоичков: Прави уточнение, че правилното име на комисията е „Комисия по финансово-административни въпроси“, а не „Комисия по финансови и административни въпроси“. Изразява своето съгласие с кандидата по отношение на реструктурирането. Подчертава за разделението на властите в рамките на Съвета.

Михаил Крумов: Изразява мнение, че би било добре за в бъдеще несъвместимостта на ръководенето на постоянна комисия с представителството на дадена квота в Управителен съвет да бъде упоменато в документите за кандидатиране за ръководни позиции, както е направено с несъвместимостта за заемане на ръководни позиции в политически партии, за да се избегнат обърквания.

Елизабет Колева: Задава въпрос към кандидата относно личното му мнение – дали е по-лесно да се работи с хора с интереси в една комисия или по-скоро със строго специфични такива.

Михаил Крумов: Изразява мнение, че това е по-скоро индивидуално за всеки член на Студентски съвет.

Тина Иванова: Задава въпрос към кандидата относно това по какъв начин Комисията по финансово-административни въпроси би била полезна за Студентски съвет.

Михаил Крумов: Изказва мнение, че Комисията по финансово-административни въпроси може да продължи дейността си по изготвяне на наръчник за студентите и

докторантите в Софийски университет, да се създадат образци, които да се следват, и да се подпомага развитието на сайта на Студентски съвет.

Татяна Матева: Споделя, че уважава изказаното от кандидата мнение дотук. Задава въпрос относно това как ще бъде проведена първата среща на комисията.

Михаил Крумов: Споделя готовността си да изслуша останалите членове на комисията, да разбере тяхната визия за развитието ѝ и да предложи собствените си идеи, като по този начин се поставят основите на работата.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Михаил Крумов за Председател на Комисия по финансово-административни въпроси на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 21:00 ч.

Край на гласуването: 21:08 ч.

Виктория Панова: Констатира необходимостта от касиране на приключилото гласуване след установяване на несъответствие в броя на напечатаните бюлетини при преброяването на гласовете, причината за което е технически проблем при разпечатването им. Обявява преминаването към ново гласуване на кандидатурата на Михаил Крумов за Председател на Комисия по финансово-административни въпроси на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 21:26 ч.

Край на гласуването: 21:35 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Комисия по финансово-административни въпроси на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 59

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 44

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 15

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 43

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 1

Да: 40 гласа

Не: 3 гласа

Общото събрание избра Михаил Крумов за Председател на Комисия по финансово-административни въпроси на Студентски съвет.

Михаил Крумов: Благодаря за гласуваното доверие.

4. Избор на Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет. Припомня, че ако на Изборното заседание не бъде избран Председател на Комисията по социално-битови въпроси на учащите, то следва да бъде свикано и проведено ново.

Александър Филисян: Уточнява, че кандидатури могат да бъдат издигнати на място.

Йоскан Мехмедов: Задава въпрос дали могат да се издигат кандидатури от членове на Студентски съвет, които не са част от Комисията по социално-битови въпроси на учащите.

Виктория Панова: В отговор пояснява, че във всеки един момент всеки от членовете на Студентски съвет може да се присъедини към дейността на дадена комисия и че това не би било пречка в конкретния случай.

Радослав Христов: Приветства Полина Велева, която да разкаже повече относно Комисията по социално-битови въпроси на учащите.

Полина Велева: Припомня относно дейността на комисията и колко съществена част от живота в студентските общежития е правилното ѝ функциониране. Споделя за своя опит като последния действащ Председател на Комисията по социално-битови въпроси на учащите. Призовава присъстващите на Изборното заседание да обмислят внимателно възможността да оглавят комисията и уверява, че работата в нея е сериозна, но и забавна.

Тина Иванова: Подчертава важността на Комисията по социално-битови въпроси на учащите и колко много студенти засяга нейната дейност.

Виктория Панова: Благодарни на всички за споделения опит. Поради липса на издигнати кандидатури за Председател на Комисията по социално-битови въпроси на учащите предлага преминаване към следваща точка от дневния ред.

5. Избор на Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Наталия Докторова

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава думата на Наталия Докторова да представи своята кандидатура.

Наталия Докторова: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Десислав Славчев: Прави процедурно предложение за прекратяване на задаването на въпроси към кандидатите за всяка от ръководните позиции и преминаване към гласуване непосредствено след представяне на кандидатурите.

Виктория Панова: Предлага преминаване към гласуване на направеното процедурно предложение.

Гласуване за прекратяване на задаването на въпроси към кандидатите за всяка от ръководните позиции и преминаване към гласуване непосредствено след представяне на кандидатурите:

За: 1 глас

Против: 39 гласа

Въздържали се: 8 гласа

Не се приема!

Виктория Панова: Дава повторно думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Росен Димитров: Задава въпрос относно необходимостта от промяна и/или допълнение на въпросите, включени в анкетите за оценка на курс в края на всеки семестър, така че повече студенти да имат интерес към попълването им.

Наталия Докторова: Споделя мнение, че има как анкетите за оценка на курс да бъдат подобри, така че да се ангажират повече студенти с попълването им и по този начин те да имат по-съществена тежест. Изразява готовност за работа по актуализирането им.

Никол Колева: Задава въпрос към кандидата относно това дали според нея има нужда от промени в две от основните дейности на Комисията по образователна дейност, а именно Кандидатстудентската кампания и Деня на отворените врати.

Наталия Докторова: Споделя, че би желала да натрупа повече опит и с двете събития, които комисията организира, и поради тази причина към настоящия момент не би се ангажирала с промени.

Татяна Матева: Задава въпрос относно важността на Кандидатстудентската кампания и дали кандидатът е успяла да се включи в тазгодишната кампания.

Наталия Докторова: Споделя, че е участвала в Кандидатстудентската кампания през 2023 година и е помагала активно до края ѝ, по-специално във Физическия факултет, като се е постарала да достигне до всеки записващ се в Университета.

Виктор Бързаков: Задава въпрос относно това дали Комисията по образователна дейност ще съдейства за завършването на анкетирането и събирането на мнения за промяна на учебните планове.

Наталия Докторова: Споделя мнение, че промяната на учебните планове влиза по-скоро в дейността на факултетните студентски съвети и не би следвало Комисията по образователна дейност да се намесва в нея без одобрението на факултетните съвети и факултетните студентски съвети.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Наталия Докторова за Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 22:04 ч.

Край на гласуването: 22:10 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 60

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 44

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 16

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 43

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 1

Да: 38 гласа

Не: 5 гласа

Общото събрание избра Наталия Докторова за Председател на Комисия по образователна дейност на Студентски съвет.

Наталия Докторова: Благодарни за гласуваното доверие.

6. Избор на Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Александър Савов, Виктор Владков

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Теглене на жребий за определяне на поредността на представяне на кандидатурите.

Поредност на представяне на кандидатурите:

1. *Александър Савов*
2. *Виктор Владков*

Виктория Панова: Дава думата на Александър Савов да представи своята кандидатура.

Александър Савов: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Петър Желев: Задава въпрос относно идеята за създаване на страница на комисията в социалните мрежи.

Александър Савов: Уточнява, че подобна страница би се създавала само при необходимост от това.

Александрина Димова: Изказва мнение, че повечето събития са наследници на предишни такива. Задава въпрос към кандидата дали предвижда нови събития.

Александър Савов: Споделя идеята за организирането на събитие „България вчера, днес и утре“.

Тина Иванова: Задава въпрос към кандидата относно това дали може да остави някои събития да останат неосъществени и да постави приоритет над някои от тях.

Александър Савов: Изказва мнение, че е по-добре да се изпълнят няколко, но качествени събития, а не абсолютно всички. Допълва, че ще разчита на членовете на Комисията по културна дейност за организирането на събития.

Ангела Стефанова: Задава въпрос относно това как се поддържа активна и добра комуникация.

Александър Савов: Изразява мнение, че целта на постоянните комисии е членовете им да са постоянно ангажирани. Допълва, че всеки може да участва и да намери своето място.

Виктор Бързаков: Задава въпрос относно това дали кандидатът ще има достатъчно време за членството си във Факултетния студентски съвет към Юридическия факултет, както и като кандидат за Председател на Комисията по културна дейност и за Заместник-председател на Студентски съвет.

Александър Савов: Споделя, че си е създал добра организация и разпределя часо̀во ангажиментите си, като намира време и за допълнителни такива.

Патрик Михайлов: Задава въпрос относно това как планира да направи тематиката за конференциите приложима за всички 16 факултета на Университета.

Александър Савов: В отговор споделя, че идеята за провеждането на конференции е все още нова и не е мислил върху конкретна тематика към момента.

Динко Чортов: Задава въпрос относно това дали кандидатът предвижда събития, свързани с визуалната комуникация, и дали комисията е отговорна за поддържането на графичния дизайн на рекламните материали.

Александър Савов: Изразява мнение, че комисията трябва да изготвя собствени дизайни и да ги съгласува с Комисията по връзки с обществеността. Споделя, че не вижда пречка да се организират събития, свързани с изкуство.

Виктория Панова: Поради изчерпване на времето за задаване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към представяне на следващата кандидатура за Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет. Дава думата на Виктор Владков да представи своята кандидатура.

Виктор Владков: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Тина Иванова: Задава въпрос относно работата на Комисията по културна дейност с постоянните комисии и разпределението на ресурсите.

Виктор Владков: Изразява мнение, че трябва активно да се работи с Комисията по образователна дейност и Комисията по връзки с обществеността.

Полина Велева: Задава въпрос относно нагласите на младите хора към събитията и към какви сфери би се насочил кандидатът.

Виктор Владков: Изразява желание да съчетае полезното с приятното в рамките на събитията, организирани от комисията. Споделя за готовността си да предизвика по-голям интерес у младите хора.

Радослав Христов: Прави процедурно предложение за ограничаване на въпросите към кандидатите до три на брой с оглед на късния час и броя оставащи точки от дневния ред.

Виктория Панова: Предлага преминаване към гласуване на отправеното процедурно предложение.

Гласуване за прекратяване на задаването на въпроси към кандидатите:

За: 40 гласа

Против: 0 гласа

Въздържали се: 1 глас

Приема се!

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурите на Александър Савов и Виктор Владков за Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 22:57 ч.

Край на гласуването: 23:03 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 60

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 43

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 17

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 39

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 4

Александър Савов: 13 гласа

Виктор Владков: 26 гласа

Виктория Панова: Констатира нуждата от провеждане на балотаж между кандидатите, Александър Савов и Виктор Владков, тъй като нито един от кандидатите не е събрал 50% + 1 гласа от членовете по списъчен състав на Общото събрание на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 23:12 ч.

Край на гласуването: 23:17 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 60

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 40

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 20

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 36

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 3

Увредени интегрални хартиени бюлетини: 1

Александър Савов: 8 гласа

Виктор Владков: 28 гласа

Общото събрание избра Виктор Владков за Председател на Комисия по културна дейност на Студентски съвет.

Виктор Владков: Благодаря за гласуването доверие.

7. Избор на Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: Виктор Бързаков

Виктория Панова: Задава въпрос към Антон Позументчиков, секретар на заседанието, за становище относно наличието на изряден комплект документи от страна на издигналия кандидатура.

Антон Позументчиков: Отговаря положително.

Виктория Панова: Дава думата на Виктор Бързаков да представи своята кандидатура.

Виктор Бързаков: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Михаил Крумов: Прави процедурно предложение за ограничаване на времето за отговор на въпрос до 1 минута с оглед на късния час и броя оставащи точки от дневния ред.

Виктория Панова: Предлага преминаване към гласуване на отправеното процедурно предложение.

Гласуване за намаляване на времето за отговор на въпрос:

За: 36 гласа

Против: 1 глас

Въздържали се: 2 гласа

Приема се!

Виктория Панова: Припомня, че съгласно приетите процедурни предложения присъстващите на заседанието имат право да зададат до три въпроса на кандидата, всеки от които да бъде отговорен в рамките на 1 минута. Дава повторно думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Росен Димитров: Задава въпрос към кандидата относно проблема с признаване на кредитите на студентите, обучаващи се по програма Еразъм+.

Виктор Бързаков: Изразява готовност да работи усилено върху проблема на всички нива.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Виктор Бързаков за Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 23:30 ч.

Край на гласуването: 23:35 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 44

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 39

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 5

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 37

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 2

Да: 34 гласа

Не: 3 гласа

Общото събрание избра Виктор Бързаков за Председател на Комисия по международна дейност на Студентски съвет.

Виктор Бързаков: Благодарим за гласуваното доверие.

8. Избор на Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Александър Филисян, Данаил Иванов, Милен Чолаков

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Теглене на жребий за определяне на поредността на представяне на кандидатурите.

Поредност на представяне на кандидатурите:

- 1. Александър Филисян*
- 2. Данаил Иванов*
- 3. Милен Чолаков*

Виктория Панова: Дава думата на Александър Филисян да представи своята кандидатура.

Александър Филисян: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Виктор Бързаков: Задава въпрос относно това дали провеждането на събитие с българските шахматисти попада в дейността на Комисията по спортна дейност или на Комисията по културна дейност.

Александър Филисян: Изразява мнение, че би било добре едно подобно събитие да се организира съвместно от двете комисии.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към представяне на следващата кандидатура за Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет. Дава думата на Данаил Иванов да представи своята кандидатура.

Данаил Иванов: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Виктор Бързаков: Задава въпрос относно това дали провеждането на събитие с българските шахматисти попада в дейността на Комисията по спортна дейност или на Комисията по културна дейност.

Данаил Иванов: Изразява мнение, че би поел инициатива за организирането на подобно събитие между двете комисии.

Ангела Стефанова: Задава въпрос относно насърчаването на работата с треньорите.

Данаил Иванов: Изказва мнение, че би било добре да се организира среща с Ректора и Департамента по спорт по въпроса.

Виктор Бързаков: Задава въпрос по отношение на това дали спортът трябва да стане задължителен за повече специалности.

Данаил Иванов: Споделя, че според него е желателно повече хора да практикуват спорт.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към представяне на следващата кандидатура за Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет. Дава думата на Милен Чолаков да представи своята кандидатура.

Милен Чолаков: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Виктор Бързаков: Задава въпрос относно това дали според кандидата спортът трябва да е задължителен.

Милен Чолаков: Изразява мнение, че спортът дава мотивация и поради това е полезно да се практикува.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурите на Александър Филисян, Данаил Иванов и Милен Чолаков за Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 00:03 ч.

Край на гласуването: 00:08 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Председател на Комисия по спортна дейност на
Студентски съвет:**

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 44

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 39

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 5

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 39

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 0

Александър Филисян: 16 гласа

Данаил Иванов: 13 гласа

Милен Чолаков: 10 гласа

Виктория Панова: Констатира нуждата от провеждане на балотаж между кандидатите, тъй като нито един от кандидатите не е събрал 50% + 1 гласа от членовете по списъчен състав на Общото събрание на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 00:18 ч.

Край на гласуването: 00:23 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

**Гласуване за Председател на Комисия по спортна дейност на
Студентски съвет:**

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 44

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 38

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 6

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 37

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 1

Александър Филисян: 23

Данаил Иванов: 14

Общото събрание избра Александър Филисян за Председател на Комисия по спортна дейност на Студентски съвет.

Александър Филисян: Благодаря за гласуваното доверие.

9. Избор на Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Патрик Михайлов

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Виктория Панова: Дава думата на Патрик Михайлов да представи своята кандидатура.

Патрик Михайлов: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Тина Иванова: Задава въпрос към кандидата във връзка с отношението му към медийното присъствие.

Патрик Михайлов: Споделя, че възнамерява да работи върху актуализацията на списъка с имейл адресите на медиите, за да не се затрупва пощата с автоматични имейли.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурата на Патрик Михайлов за Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 00:28 ч.

Край на гласуването: 00:32 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 44

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 37

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 7

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 37

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 0

Да: 34 гласа

Не: 3 гласа

Общото събрание избра Патрик Михайлов за Председател на Комисия по връзки с обществеността на Студентски съвет.

Патрик Михайлов: Благодаря за гласуваното доверие.

10. Избор на заместник-председатели на Студентски съвет

Виктория Панова: Обявява подадените в срок кандидатури за ръководна длъжност Заместник-председател на Студентски съвет.

Подадени в срок кандидатури: Александър Савов, Кристиан Иванов, Петър Желев, Татяна Матева

Виктория Панова: Дава възможността на членовете на Общо събрание да издигнат своята или чужда кандидатура за ръководна длъжност Заместник-председател на Студентски съвет.

Издигнати на заседанието кандидатури: няма

Теглене на жребий за определяне на поредността на представяне на кандидатурите.

Поредност на представяне на кандидатурите:

- 1. Татяна Матева*
- 2. Петър Желев*
- 3. Кристиан Иванов*
- 4. Александър Савов*

Виктория Панова: Дава думата на Татяна Матева да представи своята кандидатура.

Татяна Матева: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Антонио Стоичков: Задава въпрос относно готовността на кандидата да поеме работата на Комисията по социално-битови въпроси на учащите предвид факта, че комисията отново остава без избран председател.

Татяна Матева: Споделя, че е готова да поеме дейността на Комисията по социално-битови въпроси на учащите.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към представяне на следващата кандидатура за Заместник-председател на Студентски съвет. Дава думата на Петър Желев да представи своята кандидатура.

Петър Желев: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Антонио Стоичков: Задава въпрос относно готовността на кандидата да поеме работата на Комисията по социално-битови въпроси на учащите предвид факта, че комисията отново остава без избран председател.

Петър Желев: Споделя, че е готов да се включи в Комисията по социално-битови въпроси на учащите и да помага при необходимост.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към представяне на следващата кандидатура за Заместник-председател на Студентски съвет. Дава думата на Кристиан Иванов да представи своята кандидатура.

Кристиан Иванов: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Антонио Стоичков: Задава въпрос относно готовността на кандидата да поеме работата на Комисията по социално-битови въпроси на учащите предвид факта, че комисията отново остава без избран председател.

Кристиан Иванов: Споделя, че е готов да поеме дейността на Комисията по социално-битови въпроси на учащите, ако няма кой друг да го направи.

Андон Денков: Задава въпрос относно това как кандидатът възнамерява да работи с Председателя на Студентски съвет и със заместник-председателите.

Кристиан Иванов: Изказва мнение по отношението на съвместяването на дейността на заместник-председателите в зависимост от ресора, който ще поемат.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към представяне на следващата кандидатура за Заместник-председател на Студентски съвет. Дава думата на Александър Савов да представи своята кандидатура.

Александър Савов: Представя своята кандидатура.

Виктория Панова: Дава думата на присъстващите в залата членове на Студентски съвет и гости за въпроси към кандидата.

Членовете на Студентски съвет задават въпроси към кандидата.

Антонио Стоичков: Задава въпрос относно готовността на кандидата да поеме работата на Комисията по социално-битови въпроси на учащите предвид факта, че комисията отново остава без избран председател.

Александър Савов: Споделя, че би поел дейността на Комисията по социално-битови въпроси на учащите.

Патрик Михайлов: Задава въпрос към кандидата по отношение на намирането на човешки ресурс за планиране, създаване и обработка на качествено съдържание за споменатия по-рано YouTube канал.

Александър Савов: Изразява мнение, че може да се съчетае с дейността на Комисията по връзки с обществеността, както и да се включат всички желаещи членове на Студентски съвет, като дава пример с квотата на Факултета по журналистика и масова комуникация.

Виктория Панова: Поради изчерпване на въпроси към кандидата, предлага преминаване към гласуване на кандидатурите на Александър Савов, Кристиан Иванов, Петър Желев и Татяна Матева за Заместник-председател на Студентски съвет. Припомня, че трябва да бъдат избрани трима заместник-председатели.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 01:09 ч.

Край на гласуването: 01:14 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за заместник-председатели на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 44

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 36

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 8

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 36

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 0

Александър Савов: 10 гласа

Кристиан Иванов: 25 гласа

Петър Желев: 29 гласа

Татяна Матева: 31 гласа

Общото събрание избра Татяна Матева за Заместник-председател на Студентски съвет.

Татяна Матева: Благодаря за гласуването доверие.

Виктория Панова: Констатира нуждата от провеждане на балотаж между кандидатите, Александър Савов, Кристиан Иванов и Петър Желев, тъй като нито един от тях не е събрал 50% + 1 гласа от членовете по списъчен състав на Общото събрание на Студентски съвет. Припомня за оставащите 2 незапълнени позиции за Заместник-председател на Студентски съвет и че на втори тур за избрани се считат кандидатите, които са получили повече гласове.

Провеждане на гласуване чрез интегрална хартиена бюлетина.

Начало на гласуването: 01:29 ч.

Край на гласуването: 01:34 ч.

Виктория Панова: Представя резултатите от проведеното гласуване.

Гласуване за заместник-председатели на Студентски съвет:

Изготвени и допуснати интегрални хартиени бюлетини: 44

Използвани интегрални хартиени бюлетини: 36

Неизползвани интегрални хартиени бюлетини: 8

Валидни интегрални хартиени бюлетини: 36

Невалидни интегрални хартиени бюлетини: 0

Александър Савов: 12 гласа

Кристиан Иванов: 25 гласа

Петър Желев: 33 гласа

Общото събрание избра Кристиан Иванов и Петър Желев за заместник-председатели на Студентски съвет.

Кристиан Иванов: Благодарни за гласуването доверие.

Петър Желев: Благодарни за гласуването доверие.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 01:39 часа на 01.12.2023 г.

Край на заседанието: 01:39 часа (на 01.12.2023 г.)

София, 30.11.2023 г.

Председател на Изборна комисия:

/Виктория Панова/

Секретар на Изборна комисия:

/Антон Позументчиков/

Председател на Надзорен съвет:

/Елизабет Колева/